



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/17/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো করোনাভাইরাস সংক্রান্ত গুরুতর নিয়ম লঙ্ঘনের অভিযোগে নিউ ইয়র্ক সিটির 16টি অতিরিক্ত বারের মদের লাইসেন্স স্থগিত করার কথা ঘোষণা করেছেন

গণস্বাস্থ্য জরুরি অবস্থার সময় 148টি ব্যবসার মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হয়েছে

মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এই সপ্তাহান্তে 3,300 কমপ্লায়েন্স চেক পরিচালনা করেছে, নিউ ইয়র্ক সিটি এবং লং আইল্যান্ডে 66 অতিরিক্ত লঙ্ঘন পর্যবেক্ষণ করেছে

এই পর্যন্ত 812টি অভিযোগ দাখিল করা হয়েছে এবং তারিখ পর্যন্ত প্রক্রিয়াকরণ করা হয়েছে; সাসপেনশন এবং অভিযোগের হালনাগাদকৃত তালিকা [এখানে](#) পাওয়া যাবে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে মহামারী সম্পর্কিত নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘনের অভিযোগে স্টেট নিউ ইয়র্ক স্টেটের শোলটি অতিরিক্ত বারের জন্য মদের লাইসেন্স স্থগিত করেছে, করোনাভাইরাস মহামারীর সময় মোট 148টি মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হয়েছে। শুক্রবার থেকে রবিবার রাতের মধ্যে স্টেট পুলিশ এবং স্টেট মদ কর্তৃপক্ষের (State Liquor Authority, SLA) নেতৃত্বে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স (multi-agency task force) 3,375টি কমপ্লায়েন্স চেক পরিচালনা করে, যা 66টি প্রতিষ্ঠানে লঙ্ঘনের নথিভুক্ত করে। COVID-19 বিধি লঙ্ঘন করা ব্যবসাগুলিকে প্রতি লঙ্ঘনের জন্য 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা দিতে হতে পারে, অন্যদিকে অত্যন্ত গুরুতর লঙ্ঘনের ফলে অবিলম্বে একটি বার বা রেস্টুরেন্টের লিকার লাইসেন্স স্থগিত করা হতে পারে।

"এই মহামারীর পাঁচ মাসের মধ্যে নিউ ইয়র্কবাসীরা সর্বোচ্চ সংক্রমণের মধ্যে দিয়ে এসেছে- দেশে সংক্রমণের সর্বনিম্ন হারের মধ্যে একটি অর্জন এবং পরিচালনা বজায় রেখেছে, যার মধ্যে পরীক্ষার 1% এরও কম পরীক্ষার সাথে টানা দশটি দিন রয়েছে- কিন্তু সারা দেশে মহামারী ছড়িয়ে পড়ার সাথে সাথে আমরা আমাদের সতর্ক থাকা বন্ধ করা চলবে না। এই বারের বিধিনিয়ম নিউ ইয়র্কবাসীদের সুরক্ষিত রাখার জন্য পরিকল্পনা করা হয়েছে এবং স্টেট মদ কর্তৃপক্ষ এবং স্টেট পুলিশ (State Police) স্থানীয় প্রয়োগের পরিপূরক হিসাবে এবং নিয়মগুলি অনুসরণ করা হয়েছে কিনা তা নিশ্চিত করার লক্ষ্যে পদক্ষেপ নিচ্ছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "বার মালিকদের প্রতি আমার বার্তা একই: এটা হচ্ছে আপনার কর্মচারী, আপনার পৃষ্ঠপোষক এবং জনগণের রিটের স্বাস্থ্য

রক্ষা করা। এগুলো গুরুতর লঙ্ঘন এবং আমরা আক্রমণাত্মক পদক্ষেপ নিচ্ছি কারণ অমান্য করার জন্য আর কোনো অজুহাত নেই।"

স্টেট লিকার অথরিটির চেয়ারম্যান ভিনসেন্ট ব্র্যাডলি বলেন: "টাস্ক ফোর্সের কঠোর পরিশ্রম গভর্নরের নির্বাহী আদেশ মেনে চলার উপর ইতিবাচক প্রভাব ফেলছে বলে মনে হচ্ছে। কিন্তু যতদিন করোনাভাইরাস আমাদের সম্প্রদায়ের জন্য একটি বাস্তব এবং বিপজ্জনক হুমকি উপস্থাপন অব্যাহত করবে, ততদিন আমরা লাইসেন্সধারীকে জবাবদিহি করার প্রচেষ্টা চালিয়ে যাব।"

স্টেট লিকার অথরিটি বোর্ড (State Liquor Authority Board) যে শোলটি প্রতিষ্ঠানকে তাৎক্ষণিক স্বগিতাদেশের জরুরি আদেশ জারি করে সেগুলি নিউ ইয়র্ক সিটি, মোহাক ভ্যালি এবং লং আইল্যান্ডে অবস্থিত।

নিউ ইয়র্ক সিটিতে, যার মধ্যে রয়েছে:

- বক্স- 3
- ব্রুকলিন - 3
- ম্যানহাটন - 6
- কুইন্স - 1

নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরে যারা আছে তাদের মধ্যে রয়েছে:

- হার্কিমার - 1
- ওনিদা - 1
- নাসাউ - 1

14, 15 ও 16 আগস্ট পূর্ণ বোর্ডের একটি বিশেষ সভায় চেয়ারম্যান ব্র্যাডলি, কমিশনার লিলি ফ্যান এবং কমিশনার গ্রিলি ফোর্ড জরুরি স্বগিতাদেশগুলি জারি করেন যা সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকার অধীনে ডিজিটালভাবে রেকর্ড করা ভিডিওর মাধ্যমে সংঘটিত হয়। যখন SLA একটি লাইসেন্সপ্রাপ্ত ব্যবসার অব্যাহত অপারেশন জনস্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তার জন্য ঝুঁকিপূর্ণ বলে নির্ধারণ করে তখন জরুরী তাৎক্ষণিক স্বগিতাদেশ জারি করা হয়। স্বগিতাদেশ অবিলম্বে প্রদান করা হয় এবং অনির্দিষ্টকালের জন্য কার্যকর থাকে, যার মধ্যে সর্বোচ্চ জরিমানার অন্তর্ভুক্ত স্থায়ী লাইসেন্স বাতিলকরণ এবং 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা। জরুরী স্বগিতাদেশ প্রাপ্ত লাইসেন্সধারীরা SLA প্রশাসনিক আইনের বিচারকের কাছে একটি দ্রুত শুনানির অধিকার রাখেন।

যে বারগুলোকে স্বগিতাদেশ জারি করা হয়েছে তাদের লঙ্ঘন এবং তাদের স্বগিতাদেশের তারিখ সম্পর্কে তথ্যসহ সেগুলো নিচে তালিকাভুক্ত করা হলো ।

2020 সালের 16 আগস্ট ম্যানহাটনের লেনক্স অ্যাভিনিউ 657-659 এ "রিভার'স এজ" (River's Edge)

15 আগস্ট তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের সাথে তদন্তকারীরা প্রায় পনের জন পৃষ্ঠপোষককে সরাসরি আঙিনার বাইরে মাস্ক ছাড়াই মদ পান করতে এবং দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেন। ভিতরে, তদন্তকারীরা 2020 সালের 16 মার্চ থেকে অভ্যন্তরীণ আহারকে সীমাবদ্ধ রেখে গভর্নরদের কার্যনির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে বারে বসে থাকা পাঁচ জন পৃষ্ঠপোষককে নথিভুক্ত করেছিলেন। তদন্তকারীরা তিনজন কর্মচারীকে মাস্ক না পরতে দেখেছেন এবং 1964 সালের পুরনো অ্যালকোহল পানীয় নিয়ন্ত্রণ আইন লঙ্ঘন করে খাবার পরিবেশন করা হচ্ছে এমন কোন প্রমাণ পাওয়া যায়নি।

2020 সালের 16 আগস্ট ব্রোনক্সের 576 সাউদার্ন বুলেভার্ড এ "এল পোর্টন বার অ্যান্ড রেস্টুরেন্ট" (El Porton Bar & Restaurant)

15 আগস্ট, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা 2020 সালের 16 মার্চ থেকে অভ্যন্তরীণ আহারকে সীমাবদ্ধ রেখে গভর্নরদের কার্যনির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে এগারো জন পৃষ্ঠপোষককে প্রাপ্তগের অভ্যন্তরে অ্যালকোহল খাওয়া পর্যবেক্ষণ করেছেন।

2020 সালের 16 আগস্ট ব্রোনক্সের 498 ইস্ট 138 তম স্ট্রিটে "এল ভাইজো গ্রান ক্যাফে" (El Viejo Gran Café)

15 আগস্ট, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা গভর্নরদের কার্যনির্বাহী আদেশের বাইরে দুই জন কর্মচারী এবং মুখের আচ্ছাদন ছাড়াই মালিকের অভ্যন্তরীণ খাবারের সীমাবদ্ধতা লঙ্ঘন করে ছয় পৃষ্ঠপোষককে চব্বরের অভ্যন্তরে মদ খাওয়া এবং খাওয়ার বিষয়টি পর্যবেক্ষণ করেছেন।

2020 সালের 16 আগস্ট ব্রুক্সের 558 সাউদার্ন বুলেভার্ড এ "লা এস্তিলাস 3 এস্তেল্লাস" (La Espiga 3 Estrellas)

15 আগস্ট, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা গভর্নরদের কার্যনির্বাহী আদেশের অভ্যন্তরে অভ্যন্তরীণ খাবার সীমাবদ্ধতার লঙ্ঘন করে এগারো জন পৃষ্ঠপোষককে অ্যালকোহল খাওয়া এবং প্রাপ্তগে অভ্যন্তরে খেতে দেখেছিলেন।

2020 সালের 16 আগস্ট কুইন্সে 913 উইকফ অ্যাভিনিউতে "প্যালেস অব জুলি" (Palace of Zuly)

15 আগস্ট, NYPD কর্মকর্তারা অভ্যন্তরীণ চত্বরে ষোলজন পৃষ্ঠপোষককে মদ্য পান এবং খাওয়া-দাওয়া করতে দেখেছেন, যার মধ্যে বেশ কয়েকজন কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে বসে ছিল, গভর্নরদের নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘন করে ইনডোর ডাইনিং সীমাবদ্ধ করছে। দুইজন কর্মচারী এবং একজন ম্যানেজারকে মুখের আবরণ ছাড়াই পর্যবেক্ষণ করা হয়। এছাড়াও অফিসাররা অবৈধভাবে কোন অনুমতি ছাড়াই ব্যবসায়ীগণকে হক্কা বিক্রি করতে দেখেছেন।

2020 সালের 16 আগস্ট ম্যানহাটনের 130-132 অডুবোন অ্যাভিনিউতে "ভিলা'স লাউঞ্জ 2" (Villa's Lounge 2)

14 আগস্ট, যখন স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা ভবনের কাছে আসে, তারা জোরে গান শুনতে পায়, যা প্রায় বিশ জন পৃষ্ঠপোষককে মদ্যপান করতে এবং নিউ ইয়র্ক সিটিতে বাইরের খাবারের জন্য রাত 11:00টার পর সরাসরি রেস্টুরেন্টের সামনে জড়ো হতে উৎসাহিত করে। টেবিলগুলো পথচারীদের হাঁটার পথ বন্ধ করে দিচ্ছিল এবং সঠিকভাবে জায়গা করা হয়নি, যেখানে অসংখ্য পৃষ্ঠপোষক মুখের আবরণ ছাড়াই কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে দাঁড়িয়ে ছিল। পরিদর্শনের সময় কোন খাবার পরিবেশন পর্যবেক্ষণ করা হয়নি, যেখানে তদন্তকারীরা দুইজন কর্মচারী এবং মুখের আবরণ ছাড়া একজন ম্যানেজারকে নথিভুক্ত করেছে।

2020 সালের 15 আগস্ট ম্যানহাটনের 407 8 তম এভিনিউতে "টেম্পেস্ট বার" (Tempest Bar)

14 আগস্ট, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা প্রায় বিশ জন পৃষ্ঠপোষককে ভবনের বাইরে দাঁড়িয়ে সরাসরি মদ্যপান করতে দেখেন। ভিতরে, তদন্তকারীরা 2020 সালের 16 মার্চ থেকে অভ্যন্তরীণ খাবার সীমাবদ্ধ রেখে গভর্নরের কার্যনির্বাহী আদেশের সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে বারে দাঁড়ানোর সময় বিশ জন পৃষ্ঠপোষককে নথিভুক্ত করেছিলেন।

2020 সালের 15 আগস্ট ম্যানহাটনের 3424 ব্রডওয়েতে "পিক্যান্ট" (Picante)

15 আগস্ট, আনুমানিক রাত 1:00 টায় - নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরের খাবারের জন্য কারফিউয়ের দুই ঘন্টা পরে - স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা কমপক্ষে দশ জন পৃষ্ঠপোষককে মাস্ক ছাড়াই প্রাঙ্গণের সামনে দাঁড়িয়ে একটি স্পষ্টত অবৈধ স্ট্যান্ড-আপ বার উইন্ডোতে মদ খেতে পর্যবেক্ষণ করেছেন। অবৈধ বার উইন্ডো ছাড়াও তদন্তকারীরা একটি সরাসরি DJ পর্যবেক্ষণ করেছে, যা একটি নাইটক্লাবের পরিবেশ তৈরি করেছে। উপরন্তু, চারজন পৃষ্ঠপোষককে পানশালার চত্বরে দাঁড়িয়ে মদ্যপান করতে দেখা যায়, রান্নাঘরে কর্মরত চারজন কর্মচারীকে মুখের আবরণ ছাড়া পর্যবেক্ষণ করা হয় এবং প্রমাণ প্রতিফলিত হয় যে কোন খাবার অ্যালকোহল দিয়ে পরিবেশন করা হচ্ছিল না।

2020 সালের 15 আগস্ট ব্রুকলিনের 3352 ফুলটন স্ট্রিটে অবস্থিত "রিকো পোলো" (Rico Pollo)

13 আগস্ট, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা ভবনের ভেতরে দুজন পৃষ্ঠপোষককে খাওয়া-দাওয়া এবং মদ্যপান করতে দেখেন। এছাড়া বেশ কয়েকজন পৃষ্ঠপোষক মুখের আবরণ ছাড়াই ভেতরে দাঁড়িয়ে খাবার অর্ডার করে, 2020 সালের 16 মার্চ থেকে অভ্যন্তরীণ পরিষেবা সীমাবদ্ধ করার পরে সকলেই গভর্নরের কার্যনির্বাহী আদেশের লঙ্ঘন করে। অন্তত দশজন কর্মচারীকে মুখের আবরণ ছাড়া পর্যবেক্ষণ করা হয়, যার মধ্যে ম্যানেজারও ছিলেন, যিনি স্বীকার করেছেন যে তিনি ভেতরে জড়ো হওয়া জনতাকে নিয়ন্ত্রণ করতে পারেননি। এছাড়াও রান্নাঘরটি অত্যন্ত অস্বাস্থ্যকর এবং একটি গুরুতর স্বাস্থ্য ঝুঁকি হিসেবে দেখা গিয়েছিল।

2020 সালের 15 আগস্ট ম্যানহাটনের 144 শেরম্যান অ্যাভিনিউতে অবস্থিত "জুণিতাস গ্রোসারি" (Juanito's Grocery)

14 আগস্ট এ, NYPD কর্মকর্তা এবং তদন্তকারীরা স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের সাথে লাইসেন্সকৃত মুদি দোকান খুঁজে পেয়েছিল -- যা বাইরে ব্যবহারের জন্য মোটেও অ্যালকোহল সরবরাহ করা - আউটডোর নাইটক্লাব হিসাবে পরিচালনা করা, টেবিল এবং চেয়ারগুলি বাইরে সেট করার অনুমতি নেই, যেখানে একটি স্পিকার ব্লাস্টিং মিউজিক এবং একটি উইন্ডো যার

মাধ্যমে অ্যালকোহল পরিবেশন করা হচ্ছিল। প্রায় 25 জন পৃষ্ঠপোষক জড়ো হচ্ছিল, মদ্যপান করছিল এবং বাড়ির সামনে নাচছিল। উপরন্তু, কঠিন মদ পরিবেশন করা হচ্ছিল যদিও মুদি দোকান শুধুমাত্র বিয়ার বিক্রির লাইসেন্স ছিল। NYPD এর কর্মকর্তারা দোকানের কেবানিকে গ্রেফতার করে, তার বিরুদ্ধে অবৈধভাবে প্রেসক্রিপশনের ওষুধ বিক্রি, লাইসেন্স ছাড়া মদ রাখা এবং মদ বিক্রি এবং সামাজিক দূরত্বের নিয়মকানুন মেনে চলতে ব্যর্থ হওয়ার অভিযোগ আনে।

2020 সালের 15 আগস্ট মোহাহকের 2 ওসতেগো স্ট্রিটে অবস্থিত "সাইড স্ট্রিট" (Side Street)

14 আগস্ট তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা ভবনে প্রবেশ করে এবং একটি স্থায়ী কক্ষের দৃশ্য খুঁজে পায়, যেখানে বার এলাকায় প্রায় 30 জন পৃষ্ঠপোষক ছিল, যাদের কেউই মুখের আবরণ পরে ছিল না। তদন্তকারীরা বসে ছিলেন এবং মুখের আবরণ পরা ছিলেন না এমন কোনও বারটেন্ডারের কাছ থেকে খাবার ছাড়াই বিনা অর্থে মদ্য পানীয় পরিবেশন করা হয়েছিল এবং তাদের দেওয়া হয়েছিল। তদন্তকারীরা অসংখ্য পৃষ্ঠপোষককে মদ্যপান এবং মিলিং করতে দেখেছিল, যার মধ্যে দুজন ছিল যারা বাড়ির পিছনে পুল খেলছিল।

2020 সালের 15 আগস্ট ইউটিকার 1310 শ্যইলার স্ট্রিটে অবস্থিত "ডিক স্মিথ'স ট্যাভার্ন" (Dick Smith's Tavern)

14 আগস্ট তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা প্রায় 30 জন পৃষ্ঠপোষককে ভবনের ভেতরে বার এলাকার চারপাশে দাঁড়িয়ে থাকতে এবং জমায়েত হতে বারের প্রতিটি আসন ভর্তি এবং বেশ কয়েকজন পৃষ্ঠপোষককে মুখের আবরণ ছাড়াই মদ্যপান করতে এবং একত্রিত হতে দেখেন। তদন্তকারীরা আদেশ দেন এবং একজন বারটেন্ডারের কাছ থেকে খাবার ছাড়া অ্যালকোহলিক পানীয় পরিবেশন করা হয়, যিনি মুখের আবরণ পরেননি, এবং উল্লেখ করেছেন যেকোনো পৃষ্ঠপোষক অর্ডার বা খাবার গ্রহণ করেননি।

2020 সালের 14 আগস্ট ব্রুকলিনের 2896 ফুলটন স্ট্রিটে অবস্থিত "এল অ্যাম্বিয়েন্ট রেস্টুরেন্ট প্যাটিও অ্যান্ড লাউঞ্জ" (El Ambiente Restaurant Patio and Lounge)

13 আগস্ট তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা 80 জনেরও বেশী পৃষ্ঠপোষককে পর্যবেক্ষণ করে- যার মধ্যে কয়েকজন দাঁড়িয়ে ছিল এবং সামাজিকদূরত্বের মধ্যে ছিল না - একসাথে টেবিলের খুব কাছাকাছি একটি জায়গায় অ্যালকোহল খাচ্ছিল। উপরন্তু, অন্তত বারো জন পৃষ্ঠপোষক ভবনের সামনে জড়ো হয়েছিল, মদ্যপান করছিল এবং সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করছিল। তদন্তকারীরা বেশ কয়েকজন কর্মচারীকে সঠিক মুখের আবরণ ছাড়াই নথিভুক্ত করেছে, যার মধ্যে একজন বারটেন্ডার, একজন ভ্যালেন্ট, রান্নাঘরের একজন সদস্য এবং ওয়েটস্টাফের দুজন সদস্য।

2020 সালের 14 আগস্ট লং বিচের 777 ওয়েস্ট বিচ স্ট্রিটে অবস্থিত "মিও পোস্টো" (Mio Posto)

8 আগস্ট, লং বিচ পুলিশ ডিপার্টমেন্টের কর্মকর্তারা এই আবাসিক এলাকার এই নিউ ইয়র্কবাসীদের অভিযোগে সাড়া দিয়ে, তারা এই এলাকা থেকে অত্যন্ত জোরে গান শুনতে পায় এবং বিশ জন পৃষ্ঠপোষককে বাইরে জড়ো হতে দেখে। প্রবেশের পর কর্মকর্তারা রেস্টুরেন্টের ভেতরে প্রায় 200 জন পৃষ্ঠপোষককে পর্যবেক্ষণ করেন, যেখানে COVID সম্পর্কিত নিয়মের অধীনে সর্বোচ্চ 145 জনের

দখল রয়েছে। প্রায় অর্ধেক পৃষ্ঠপোষক এমন একটি ঘরে ছিল যেখানে কোন টেবিল ছিল না, দাঁড়িয়ে, মদ্যপান, সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করা এবং মুখের আবরণ না পরা অবস্থায় ছিল। লং বিচ পুলিশ ডিপার্টমেন্ট জানিয়েছে যে তারা এর আগে জুলাই মাসের শেষের দিকে দুটি পৃথক অনুষ্ঠানে সতর্কতা জারি করেছিল।

2020 সালের 14 আগস্ট ম্যানহাটনের 117 অ্যাভিনিউ A-তে অবস্থিত "সেন্ট ডিম্বনা"

11 আগস্ট, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা বহু পৃষ্ঠপোষককে দাঁড়িয়ে থাকা, মদ্যপান করা এবং স্থানের বাইরে সামাজিক দূরত্ব নির্দেশিকা উপেক্ষা করে একাধিক গ্রাহককে টেকআউট উইন্ডো থেকে পানীয় অর্ডার করতে লক্ষ্য করেছিলেন। তদন্তকারীরা বিক্রয় রসিদ পরীক্ষা করে দেখেছেন যে গভর্নরের নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘন করে সেদিন সন্ধ্যায় কার্যত কোন খাবার কেনা হয়নি। এটি ছিল এই ব্যবসার জন্য তৃতীয় ধর্মঘট, একটি পুনরাবৃত্তি অপরাধী যা SLA 26 জুন এবং 10 আগস্ট গভর্নরের নির্বাহী আদেশ লঙ্ঘনের অভিযোগে অভিযুক্ত করা হয়।

2020 সালের 14 আগস্ট ব্রুকলিনের 3247 ফুলটন স্ট্রিটে অবস্থিত "ফারো স্পোর্টস বার এবং লাউঞ্জ" (Faro Sports Bar & Lounge)

13 ই আগস্ট, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা এই ভবনের সামনে জোরে জোরে সঙ্গীত বাজাতে দেখেন, যা অসংখ্য পৃষ্ঠপোষককে জড়ো হতে এবং সরাসরি বাইরে থাকতে উৎসাহিত করছিল। উপরন্তু, পাঁচজন কর্মচারী মুখের আবরণ ছাড়াই আছেন বলে পর্যবেক্ষণ করা হয়েছিল। তদন্তকারীরা নির্ধারণ করেন যে প্রতিষ্ঠানের মদের লাইসেন্স SLA-এর অনুমোদন ছাড়াই অবৈধভাবে তৃতীয় পক্ষের কাছে বিক্রি করা হয়েছে এবং SLA কর্তৃক অনুমোদিত নয় এমন ব্যক্তিকে প্রাপ্তগতির মালিকানা বা পরিচালনা করার অনুমতি দিয়ে লাইসেন্সদাতা "লাইসেন্স" পাওয়ার অভিযোগ আনে। SLA-অনুমোদিত লাইসেন্সকর্তা জনগণকে COVID-19 এবং অন্যান্য বিপদ থেকে রক্ষা পেতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য উপস্থিত না থাকায় বোর্ড সিদ্ধান্তটির লাইসেন্স স্থগিত করেছিল।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)